
   Richtig       oder falsch        ?   

     TIERFAMILIEN 
Lösung 

Das männliche Schwein heißt Eber.   

Das Junge bei den Schafen heißt Lamm.   

Das männliche Pferd heißt Fohlen.   

Das männliche Schaf heißt Bock.   

Das weibliche Pferd heißt Hengst.   

Der Vater bei den Hühnern heißt Henne.   

Der Vater bei den Hunden heißt Rüde.   

Die Mutter bei den Schweinen heißt Sau.   

Das Junge bei den Katzen heißt Kätzchen.   

Der Mann bei den Rindern heißt Kuh.   

Das Jungtier bei den Rindern heißt Kalb.   
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